
内容品

リアステー　2個

フロントフェンダー本体　１個

M6×50 ボルト 2 個

   (1 個のみ使用 )

M6×35 ボルト 1 個

M5×15 ボルト 4 個

M5×10 ボルト 3 個

フロントステー　１個

J20 / 22 用 フェンダーセット

このたびはルイガノ製品をご購入いただきましてありがとうございます。
取付前に下記内容品が含まれているかご確認ください。

M6 ワッシャ 4 個

M6 ナイロンナット 2 個

M6 スペーサー 2 個

R 間座　2個

フェンダー取付小物

ステー組付け小物

ボルト 6 個

上プレート 3 個

下プレート 3 個

リアフェンダー本体　１個

狭 広 広

短 長



取付方法

M6×35 ボルト

M5×10 ボルト

R間座

M6 ワッシャ

M5×15 ボルト

M6 スペーサー

(フェンダーステー )

リアステー 長

リアステー 短

【  車体左面 :スタンド側  】 【     車体右面 : RD 側    】

M5×15 ボルト

RD ガード

(フェンダーステー )

M6×50 ボルト

M6 ワッシャ

M6 ワッシャ

M6 ナイロンナット

R間座

M5×10 ボルト

(フェンダーステー )

M6 ナイロンナット


